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Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2013

Axa prioritară 1 „Educatia si formarea profesionala in sprijinul cresterii economice si dezvoltariisocietatii bazate pe cunoastere”

Domeniul major de intervenţie 1.2. „Calitate in invatamantul superior”

Titlul proiectului: Licenta pentru piata muncii

Contract nr.: POSDRU/156/1.2/G/141978

Galați, 

11. 08. 2014

COMUNICAT DE PRESĂ
LICENȚĂ PENTRU PIAȚA MUNCII, proiectul care implică angajatorii în curricula Facultății de Drept

Angajatorii din Regiunea de Sud- Est sunt invitați să participe la creionarea profilului absolventului de Drept, viitorul jurist de care au nevoie în companii.
Acest demers este posibil în cadrul proiectului Licență pentru piața muncii, implementat de Universitatea „Danubius” din Galaţi,în parteneriat cu Transparency International Romania, care urmărește îmbunătăţirea calităţii şi relevanţei ofertei educaţionale în învăţământul superior prin acţiuni inovatoare destinate asigurării calităţii procesului educaţional şi adaptării acestuia la exigenţele de pe piaţa muncii prin creşterea calităţii ofertei educaţionale în domeniul ştiinţelor juridice din domeniul universitar la nivelul regiunii Sud-Est (Ilfov şi Galaţi), precum şi printr-o corelare a unui program de licenţă adecvat cerinţelor actuale de pe piaţa muncii şi facilitarea accesului la învăţământul superior prin implementarea unei componente de e-learning.

Implicarea angajatorilor în dezvoltarea programului de licență în domeniul Drept este absolut necesară. Conform concluziilor studiului de perspectiva privind necesarul de forta de munca calificata, implicarea angajatorilor este limitata in ceea ce priveste planificarea educatiei universitare. Legaturile dintre universitati si angajatori sunt foarte slabe, spre deosebire de practica din invatamantul profesional si tehnic. Adaptarea ofertelor educationale cu cerintele pietei muncii reprezinta o nevoie resimtita la nivelul intregii tari, din 2 perspective: necesitatea asigurarii unei forte de munca inalt calificate si capabila sa faca fata schimbarilor si cerintelor pietei muncii, precum si scaderea ratei somajului.
Cei 210 studenti se vor inscrie la programul de licenta respectand procedurile existente in cadrul solicitantului si vor fi selectati conform criteriilor stabilite la nivelul solicitantului. 

De asemenea, din grupul țintă al acestui proiect fac parte 25 de cadre didactice  implicate in dezvoltarea programelor de studii universitare. Acest personal va fi selectat din cadrul personalului solicitantului respectand conditiile prevazute in ghidul de conditii specifice si cele care vor fi stabilite in cadrul proiectului. 
Așadar, în anul 2015, Galațiul va avea un program de licență în domeniul Drept, a cărui eficiență curriculară este garantată de intervenția recomandărilor angajatorilor viitorilor juriști.
Asistent organizare evenimente,

Ana Alina IONESCU DUMITRACHE
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